

보 도 자 료



(주소) 17072 / 경기도 용인시 기흥구 상갈로 6 (전화) 031-270-8601 (팩스) 031-283-5364

배 포 일	2025.05.06	쪽수	사진	기관 도메인주소	자료 문의
보도일	2025.05.07				
경기도어린이박물관, 상설교육 초등단체 프로그램 운영		2	1	gcm.ggcf.kr	부서 : 학예운영실 담당 : 김수성 전화 : 031-270-8634

경기도어린이박물관, 상설교육 초등단체 프로그램 운영

▶ 5월 13일부터 7월 18일까지, 초등학생 대상 신규오픈 '우리는 지구별 친구들'전시 연계 교육프로그램 '모두와 함께 살아간다는 것은?' 교육 운영

경기문화재단 경기도어린이박물관(관장 송문희)은 오는 5월 13일부터 7월 18일까지, 상설교육 초등단체 프로그램 '모두와 함께 살아간다는 것은?'을 운영한다.

이번 프로그램은 초등학교 1~6학년 학급 단체를 대상으로, 박물관 3층 상설전시 '우리는 지구별 친구들'과 연계해 구성된 체험 중심 교육이다. 5월 13일 첫 수업을 시작으로 7월 18일까지수업이 진행될 예정이고, 수업 시간은 화요일부터 금요일 오전 10시부터 11시 40분이다. 장소는 경기도어린이박물관 3층 데구르르 지구별마당에서 진행되며, 학생들이 지속가능한 미래 공동체의 개념을 쉽고 재미있게 배울 수 있도록 구성되었다.

교육은 공동체의 미래를 주제로 한 3층 전시 관람 후, 지속가능한 미래에 대해서 다양하게 생각해 보는 시간을 갖는다. 이후 창의적 활동인 '또 다른 나의 자화상 그리기'를 체험하며 또다른 내가 되어보는 경험과 다름을 이해하는 소통을 배워본다. 학생들은 이 활동을 통해 생태적 공존, 차이의 이해, 소통의 가치 등에 대해 자연스럽게 생각해 보는 기회를 갖게 된다.

이번 프로그램은 저학년(1~3학년)과 고학년(4~6학년)으로 나누어 학년별 수준에 맞는 내용으로 진행되며, 수업의 난이도와 접근 방식이 조절된다. 특히 이번 상반기 운영은 용인미래교육센터와 협력하여, 용인시 내 원격지 소재 초등학교 학생들의 박물관 접근성을 높이기 위한 이동 버스를 함께 제공할 예정이다.

프로그램 참가비는 1인당 5,000원이며, 교육 참여시 어린이박물관 입장은 무료이다. 신청방법은 지지씨 멤버스 홈페이지(https://members.ggcf.kr)를 통해 신청할 수 있다.

경기도어린이박물관 송문희 관장은 "이번 교육 프로그램은 어린이들이 다양한 생명종과의 공존, 지속가능성의 가치, 그리고 타인과의 소통을 자연스럽게 배울 수 있는 기회"라며, "어린이들이 미래 공동체의 일원으로서 긍정적 가치를 실천할 수 있도록 앞으로도 다양한 교육 프로그램을 개발하고 운영해 나가겠다"고 전했다.

<사진>



※ 사진제공 : 경기도어린이박물관